

### **Информация об участии обучающихся в конкурсных мероприятиях регионального и Всероссийского уровней, профильных сменах**

В целях реализации мероприятий календарей муниципальных массовых мероприятий с обучающимися на 2021 и 2022 годы, развития системы воспитания и дополнительного образования в районе, выявления, развития способностей и талантов у детей и молодежи в 2021-2022 учебном году учащиеся образовательных учреждений района приняли участие в 85 конкурсах, олимпиадах, проектах, форумах, фестивалей и турниров различных уровней (муниципального, регионального, межрегионального, всероссийского и международного), что на 7% больше по сравнению с 2020-2021 учебным годом.

53 обучающихся Мучкапского района стали победителями и призерами в 37 различных конкурсных мероприятиях регионального и выше уровней.

Во Всероссийском конкурсе детского рисунка «Эколята – друзья и защитники Природы!» обучающаяся Андриановского филиала заняла 3 место, а во Всероссийском конкурсе на лучшую поделку из вторичного сырья «Наши друзья – Эколята за отдельный сбор отходов и повторное использование материалов» заняли 2 место 3 обучающихся Дома детского творчества.

Активное участие учащиеся принимают во Всероссийском конкурсе «Большая перемена». Так, в 2021 году по итогам дистанционного этапа Всероссийского конкурса «Большая перемена» на базе президентской платформы «Россия – страна возможностей» обучающийся Шапкинское филиала вышел в полуфинал и в сентябре на базе АНО «Учебно-методического центра военно-патриотического воспитания молодежи «Авангард» (Московская область) стал участником программы по добровольчеству и творческих мастер-классов. В июне 2021 года обучающаяся Шапкинское филиала стала единственной финалисткой конкурса «Большая перемена» из Тамбовской области и приняла очное участие в ФГБОУ «Международный детский центр «Артек». В 2022 году эта же обучающаяся вновь стала финалисткой конкурса и также приняла очное участие в конкурсе. Здесь следует отметить, что открытие центров цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» играет немаловажную роль и способствует раскрытию способностей и талантов у детей, а также мотивирует их познавать что-то новое.

В период с 24 июня по 14 июля 2022 года ученица Кулябовского филиала МБОУ Мучкапской СОШ принимала участие в профильной тематической смене «Лесной подрост» в ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Орленок».

Ежегодно обучающиеся принимают участие в Ассамблее детских организаций, которая собирает лидеров детских общественных объединений Тамбовского региона. В период с 25 июля по 14 августа 2022 года в Ассамблее приняли участие 2 обучающиеся.